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SCOPUL PROIECTULUI

Dezvoltarea de competențe pentru dezvoltare
profesională și angajabilitate a participanților prin
implementarea mobilității internaționale Erasmus+, în
parcursul obligatoriu de formare al elevilor, prin accentuarea
dimensiunii europene și internaționale în formarea
profesională și adoptarea în școlile VET a unui set de
instrumente moderne în activitatea didactică , în vederea
reducerii absenteismului, abandonului școlar și ratei
șomajului în rândul tinerilor.



OBIECTIVE GENERALE

 Dezvoltarea de competențe profesionale de specialitate
ținând cont de dinamica și modificările structural ale pieței
muncii naționale și europene;

 Formarea de personal calificat în concordanță cu noua
viziune privind educația și formarea profesională și cerințele
actualizate naționale și europene;



OBIECTIVE SPECIFICE

 Stagii de formare profesională de scurtă durată (10

zile) în străinătate în companii /centre de formare

de pe teritoriul UE pentru 7 stagiari VET;

 Pregătire culturală, pedagogică și managementul

riscurilor pentru 7 stagiari VET;



ACTIVITĂȚI

*Stagii de formare profesională în meseria de mecanic
auto în Polonia la Wroclaw în compania Japan Tech Serwis ;

*Pregătire culturală, pedagogică și managementul
riscurilor pentru elevii stagiari VET;



Rezultatele elevilor clasei a X-a A profesională, participanți la 

Proiectul Erasmus+,, Sper ,,-An 3

Colegiul Tehnic Transilvania, Deva  

*7 elevi cu certificate Europass

*7 elevi cu puncte de credit ECVET

*7 elevi cu certificate de participare



INFORMAȚII DESPRE ORGANIZAȚIA DE PRIMIRE

Tip organizație de primire: Japan Tech Serwis

Compania JAPAN TECH a fost înființată ca răspuns la 
cererea pieței de servicii de înaltă calitate la un preț mai mic și 
mai rezonabil decât stațiile de service autorizate (ASO). ). Japan 
Tech oferă servicii de valoarea adăugată sub forma unei inspecții 
complete a reparațiilor, de un sistem IT care oferă acces la 
istoricul reparațiilor, de mementouri ale modificărilor 
operaționale și de posibilități suplimentare.





INFORMAȚII DESPRE MODULUL STUDIAT 

Cu ajutorul partenerilor din Wroclaw elevii au avut ocazia
de a desfǎșura un stagiu de 60 de ore de practicǎ la Japan Tech
Serwis timp de 2 săptămâni, 6 ore/zi.

Modulul aprofundat la instruirea practică a fost

,, Calitatea muncii în domeniul mecanică ,,







INFORMAȚII DESPRE PROGRAMUL CULTURAL

Acest stagiu a fost posibil cu ajutorul primit din partea

personalului de la Futurum - Coordination of EU Projects.

 Cele mai frumoase amintiri sunt legate de vizitele la

diverse obiective din Wroclaw și din apropiere.

 Am vizitat castelul Ksiaz, Grădina botanică, Grădina

zoologică, Muzeul de istorie si Muzeul militar.



















VĂ MULȚUMESC PENTRU ATENȚIA 
ACORDATĂ!


